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YBaxaemuii HUK! Mukomnia3Mel iepefaloTcs MOJOBLIM IIYTEM U SIBIISIOTCS BO3OYIUTENSIMU
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCIIA/IUTENTbHAIX 3a00JIeBaHUAX TeHUTAINM MUKOTLIa3Mbl YaCTO 00HAPYXKUBAIOTCS BO BjIarajuile U
1eiKe MaTKU, MOXKET CIIyKUTb IPUYNHON OGecIionus (3TO JOCTOBEPHO I0Ka3aHO) U BHIKUOLIIIEH. Y
JKEHIIH pa3BuBaeTcs: OecIonyue BCIeNCTBIE BEIPAXKEHHEIX CKIIEPOTUYECKUX U3MEHEeHUN
GbamnnonueBsx TPYO BIUIOTH 10 UX 00Typalnuu, 0eCTPYKINY SNUTEINs, HapylleHue BHYyTPUOPTraHHOT 0
KpoBoOOpaIieHus. Y My>KUYWH MUKOIIJIa3Mbl BEI3bIBAIOT BOCIIANIATENIbHEIE 3a00/1eBaHu s
IIpefCcTaTeIbHOU XeJle3bl, CEeMEeHHBIX IIy3BIPhKOB, MOYEBOI0 Iy3bIPs, IPUAATKOB su4eK. JleueHue
Ha3HavaeTcs OJHOBPEMEHHO o6ouM napTHepaM, IprUYeM BO BpeMs JIeYEHUS U [0 OTyYeHUs
OTPHULATEILHOI'0 KOHTPOJIBHOIO pe3yJibTaTa He PEKOMEHIYeTCS KUTh 10JI0OBOU XXKU3HBIO.
Bri3mopaBnuBaiuTe.



